
Засідання круглого столу на тему «Моніторинговий супровід 

впровадження ЛЕГО-конструювання в навчально-виховний процес 

дошкільного закладу» 

 

13 березня 2015 року відділення моніторингових досліджень освітньої 

галузі у рамках VІ Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2015» 

провело засідання круглого столу на тему «Моніторинговий супровід 

впровадження ЛЕГО - конструювання в навчально-виховний процес 

дошкільного закладу», на якому були представлені результати моніторингового 

дослідження «Ефективність впровадження програми «Навчання через дію». У 

засіданні взяли участь вихователі дошкільних навчальних закладів, методисти 

районних науково - методичних центрів міста Києва, фахівці з питань 

дошкільної освіти. 

 
Патрикеєва О.О., начальник відділення моніторингових досліджень 

освітньої галузі ІІТЗО, привітала учасників та побажала плідної роботи. 

Грищенко А.А., головний спеціаліст відділу дошкільної освіти 

департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і 

науки України, розповіла про плідну співпрацю Міністерства освіти і науки 

України та компанії LEGO Foundation протягом останніх років. 

Рома О.Ю., офіційний представник компанії LEGO Foundation 

(співкоординатор проекту), провела тренінгову вправу з учасниками «Шість 

цеглинок» та ознайомила з діяльністю LEGO Foundation на теренах України. 

Кауліна Н.В., методист вищої категорії сектору освітнього моніторингу 

ІІТЗО, презентувала результати моніторингового дослідження ефективності 

впровадження програми «Навчання через дію». В своєму виступі вона 

розповіла про мету, основні завдання дослідження, результати аналізу даних 

щодо видів методичної роботи по впровадженню Лего-технології в ДНЗ та 

рекомендації, виявлені за результатами моніторингового дослідження.  
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Бригинець Н.В., завідувач дошкільного навчального закладу № 32 

Голосіївського району, представила досвід роботи щодо впровадження Лего-

конструювання в навчально-виховний процес дошкільного закладу. 

Під час обговорення Патрикеєва О.О. наголосила про необхідність 

використання даного інструментарію в дошкільних закладах, районних 

методичних центрів з можливістю порівняти свої результати з всеукраїнськими.  

Резенчук Н.В., начальник відділу дошкільної освіти та соціального 

захисту дітей, Департаменту освіти і науки, молоді та спору КМДА, підтримала 

пропозицію Патрикеєвої О.О. про необхідність використання та 

розповсюдження набутого досвіду. 

У заключній промові Василашко І.П. відповіла на запитання учасників 

круглого столу та висловила щиру подяку за плідну співпрацю, допомогу і 

активну участь. 


